

文
化
3

娱
乐

如东日报

王宝强再受重创
《大闹天竺》疑卷入集资诈骗风波



王宝强新电影《大闹天竺》即将上映,但已于7月份暴雷的理财平台京金联以电影名义进行影视众筹而募集的资金却已无法兑付。

据京金联官网,京金联的运营主体为京金联网络服务有限公司,在北京注册成立,注册资本1.23亿元,总部位于武汉。由中农基金设在湖北省管理平台——中农高科(湖北)科技产业投资管理有限公司发起设立,国内知名投资机构汉景家族办公室、上海永宣创投对公司进行了战略投资。

此前在2016年4月7日,京金联作为承销平台,以投资王宝强贺岁电影《大闹天竺》的名义向投资人募集资金,期限一年,固定年化收益14.3%,按月付息,美其名曰“娱乐宝一号”。

据报道,娱乐宝的投资标的被一抢而空。京金联推出的“娱乐宝”与此前支付宝上的“娱乐宝”理财产品模式类似,互联网金融平台作为受托人,通过平台向大众融资,所融资金用于电影拍摄,上映后的票房在进行分配,再将盈利返还给投资人。

但据投资者反应,“娱乐宝一号”之前每月按时付息,但自从七月份就停止兑付利息,也未给投资人任何说法,中农湖北的承诺回购函更是成为一纸空文。最近走投无路的也有投资人去王宝强微博留言了。

据中国经营报报道,京金联一直宣称的国资背景和国有担保公司存疑。

公开资料显示,京金联此前曾经在多个渠道以国有背景进行营销宣传,“公司由中农基金控股单位——中农高科(湖北)科技产业投资管理有限公司发起,并持有京金联60%的股份,总部位于中国武汉,属于国资背景”。

虚无缥缈但又让人触手可及

——《佩小姐的奇幻城堡》影评



蒂姆·波顿一直是业界拍摄演绎各种光怪陆离、奇人异事的杰出代表,所以由他来执导《佩小姐的奇幻城堡》应该是再合适不过了。这部电影是根据Ransom Riggs的畅销小说改编,讲述了一位年轻人发现在普通人的世界之外,还隐藏着另一个魔法奇幻世界。在这个世界里,一切看上去都很虚无缥缈但又让人触手可及。蒂姆·波顿所擅长的,正是带领观众去探究任何虚幻的世界的神秘。

影片的主演之一爱娃·格林让人充满期待,虽然她所饰演的佩小姐在这场冒险经历中总给人一种有点机械化的感觉,但也很可能为影视界带来一些新的人物风潮。故事讲述了一个男孩揭开一起神秘事件的冒险过程,而这次探险也是他对去世祖父留下的神秘遗物的致敬,虽然影片经过了精心设计,但单纯就这一点来看,还是让人感觉缺少了些惊喜。

阿沙·巴特菲尔德饰演男孩Jacob Portman,一名退学在家的高中生,一天,他接到祖父Abe的电话,说他的生命危在旦夕,有看不见的东西要攻击他。于是Jacob来到他祖父的家,发现祖父受到了致命的袭击。祖父在生命弥留之际,向Jacob提到了地图和一个约定,希望Jacob踏上这段冒险之旅。之后祖父停止了呼吸,留下Jacob一人独自伤感。

最终Jacob说服了他的父亲Franklin带他去威尔士,祖父就是在那里的孤儿院度过的童年,这家孤儿院在他祖父离开后不久就在二战中被轰炸机炸毁了。但当他们到达这里的时候,Jacob发现了这家孤儿院背后隐藏的秘密——它在另一个空间维度中仍然存在,由爱娃·格林饰演的佩小姐在照看着一群拥有奇特能力的怪孩子们。

Jacob被这群孩子深深吸引住了。这群孩子拥有各种各样的超能力并且人人都个性十足。Jacob来到孤儿院后了解到

《长城》首批观影报告出炉! 这次真是中国人拯救世界

时钟拨回到15年前,可能张艺谋都没想到,有一天自己会导演一部讲述中国人联合老外在长城大战外星人的电影。2002年的《英雄》之后,中国电影市场的狂飙和好莱坞全球扩张逐渐同步,等到中国成为全球第二电影市场,这部投资1.5亿美元、面向全球市场、由中国导演执导、全程在中国拍摄、大半对白为中文的魔幻片顺利成章面世,已于昨日率先和中国内地观众见面。

无论影片能否取得怎么样的票房成绩,它都会成为接下来一段时间内互联网热门话题。虽然张艺谋自《英雄》后每一部作品公映都会引来大范围讨论,但这次显得有些不一样:在影迷眼里《长城》相比会拿来和好莱坞大片比较;在从业人员来看,该片是中美合作模式的一块试金石。

随着中国电影市场的快速扩张,好莱坞电影《2012》《独立日2》《变形金刚4》里,中国也开始制造方舟、驾驶飞机和提供科学家,但拯救世界的核心领导权依旧掌握在美国人手里。

《长城》的故事背景设定在1000年前的中国宋朝,那时候不仅没有美国,连美洲大陆都没被哥伦布发现。但从历史角度来说,宋朝是中国古代科技、经济和文化发展巅峰,传闻GDP雄踞全球第二。欧洲当时还是神圣罗马帝国所处的中世纪,英国的GDP只有宋朝的1/30,应该说中西对比之下,宋朝毫无疑问是当时全球最顶尖的帝国之一,让中国人来领导这次拯救世界的任务,也是合情合理。

中西文化交融的合拍电影中,上映后总会大量批评指向历史细节错误和文化符号的误读。《长城》的故事完全虚构,套用科幻类型片的理论,可以认定这是“平行空间里的宋朝”。宋朝皇帝是哪位并未明示,无影禁军担心的不是西夏、契丹、女真和蒙古军队,而是随着陨石从天而降的外星生物——饕



餮,源自东方奇书《山海经》。

在虚构故事、大胆想象这方面,中国电影人在好莱坞面前只能当学生,即使是张艺谋来导演,使用的也是美国专业编剧开发故事,加上来自好莱坞的摄影、美术团队,以及全球电影特效两大代表“工业光魔”和“维塔工作室”的协助,这一次中国人拯救世界,某种程度上还是离不开好莱坞的“帮忙”。事实上,《长城》也是张艺谋电影生涯中执导的最规整的一部类型片,好莱坞创作体系在这部片中影响力还是非常大。

坦白说,作为一部面向全球市场的中美合拍片,《长城》使用美国人马特·达蒙作为主角有其商业考虑,白人男主角和英文对白,在市场上推广上显然强于中国演员和普通话对白。中国已是全球第二大电影市场,但大多数国产电影受限于价值观和语言,只是在中国内地或者大中华地区较为活跃,真正走出去的少之又少。起码在商业类型领域,纯粹的中国故事极少引发全球主流观众的认可。

过去几十年的历史证明,华语片只有武侠功夫类型能在全球赢得广泛认可,北美华语片票房房TOP5主要是武侠和功夫片,李安

的《卧虎藏龙》和张艺谋的《英雄》位居前二。李安算得上是美国电影教育背景下的华人导演,张艺谋则本土色彩更浓。

《长城》最初概念来自传奇影业CEO托马斯·图尔的异想天开,2012年就曾有报道称想和中国合作。经过《僵尸世界大战》导演马克斯·布鲁克斯、《最后的武士》导演爱德华·兹威克、《波斯王子:时之刃》编剧卡罗·伯纳德和唐·米洛、《谍影重重》系列编剧托尼·吉尔罗伊等好莱坞成熟电影人的几轮打磨,地球人修建长城打怪兽这样综合了奇幻、科幻和灾难类型的本子交到了张艺谋的手里。

好莱坞的传奇影业开启的《长城》项目,选择张艺谋除了看中他的能力,也寄望于合拍片身份在中国额外的票房分成。但对于中国电影人而言,除了学习先进电影工业技术,更重要的是中国故事可以真正走向全球。

过去十几年,很多好莱坞大公司都想要类似的剧本,各种题材各种想法,张艺谋本人都接触过无数个项目。最近7、8年,中美合拍片中只有《功夫之王》(狮门)、《木乃伊3》(环球)、《功夫梦》还算获得一定的市场认可,不过这几部导演都来自好莱坞,对中国文化的理解上难免存在偏差。

高达1.5亿美元的投资,故事全部发生在中国,全程中国取景,绝大部分演员来自中国,最关键的是,连导演都是中国人,《长城》创造了中美合拍电影的多个历史。无论对好莱坞、还是中国电影,这一次的合作堪称重量级。电影里轮到中国人拯救世界,电影外则是两国电影产业一次颇具冒险性的尝试,结果到底如何,只有时间能给出答案。

爆冷! 吴敏霞获劳伦斯最佳女运动员 朱婷输给她真不冤

前天晚上,中国十佳劳伦斯冠军典礼,来自中国跳水队的吴敏霞力压朱婷等人获得年度最佳女运动员,而就在几个小时前,吴敏霞刚刚在微博宣布正式退役,25岁的跳水生涯,让吴敏霞拿到了五块奥运金牌,这样的成绩让她被BBC誉为“绝对的传奇”。

她是第一位,也是唯一一位获得过5块奥运会金牌的中国女运

动员;她是第一位,也是唯一一位获得7块奥运会奖牌的中国运动员;她在世界三大赛上获得20块金牌、32块奖牌,超越郭晶晶,在奥运会个人成绩榜上目前是排名最靠前的中国运动员。

据悉吴敏霞退役后,将先进入大学进行深造,再开启新的生活。也有媒体称,吴敏霞有可能挂职上海团市委,或回到上海体育局发

展。她并没有像师姐伏明霞、郭晶晶一样选择嫁入豪门,但同样收获了自己的小幸福。

其他奖项方面,中国女排成为今晚最大赢家,收获最佳团队奖,郎平获得最佳教练,最佳男运动员由马龙获得。而此前的大热门朱婷则遗憾与最佳女运动员失之交臂。

由于有比赛在身,朱婷未出现在颁奖现场。

没有血缘关系

却长的几乎一模一样的明星们(上)

娱乐圈明星撞脸的很多,但下面这些明星没有血缘关系,却长的几乎一样,估计亲妈都难认出,却是不常见!下面就让我们一起去看看吧!

董璇 vs 佟丽娅



董璇 vs 佟丽娅,两人不仅长得像,就连爱好也都一样,而且是非常好的闺蜜,跟她们做朋友估计很难分清吧!

金莎 vs 唐嫣



金莎 vs 唐嫣,都属于甜美系列的女星,金莎凭借《十八岁的天空》火了,而唐嫣也在紫萱之后一直扮演“傻白甜”两人相似之处众多。

王珞丹 vs 白百何



王珞丹 vs 白百何,两人不仅长相相似,戏路也极为接近,经常拿来作对比,因此两人也成为了死对头,极少同台也极少合作。

陈志朋 vs 张国荣



原小虎队陈志朋 vs 哥哥张国荣。两人极为相似,难怪真假。

蒋勤勤 vs 孙俪



蒋勤勤 vs 孙俪,现在的孙俪以短发为主,区别开了蒋勤勤。但是长发有刘海的孙俪简直是蒋勤勤的翻版,真苦了《甄嬛传》时皇上的扮演者蒋勤勤的老公陈建斌了!

张一山 VS 夏雨



最近因为《余罪》大火的张一山其实在很小时出道的时候就被指长得像夏雨,没想到长大之后更像,大家都调侃一山是夏雨失散多年的弟弟!(未完待续)